

Протокол № 14
Заседания Совета учреждения ГКОУ «Специальная (коррекционная)
общеобразовательная школа – интернат № 19» г.Изобильный

«15» мая 2018г.

Присутствовали:

Педагогические работники – 18 чел.

Родители – 29 чел.

Повестка дня

1. О комплексной безопасности учащихся во время летнего отдыха.
2. Об итогах окончания учебного года.
3. О предоставлении платных образовательных услуг.
4. Разное.

По первому вопросу выступила директор школы-интерната Торгунова И.В. Ирина Викторовна выступила по вопросам безопасности учащихся во время летних каникул, рассказала, что классными руководителями систематически проводились беседы с учащимися о правилах поведения на дорогах, транспорте, о запрете передвижения по дорогам на велосипедах (до 14 лет), скейтерах, мотоциклах, о правилах поведения в общественных местах во время проведения массовых мероприятий, о правилах противопожарной безопасности, о правилах поведения вблизи железнодорожного полотна, о правилах поведения в лесу, вблизи водоемов (о недопущении случаев купания на водоемах без сопровождения взрослых, о запрете проведения игр с мячом, спортивных игр в местах не отведенных для этих целей), о запрете самостоятельной эксплуатации газовых и электрических приборов, использовании медикаментозных средств, инструментов и других травмоопасных предметов, и родителям необходимо напоминать детям об этих правилах во время летних каникул и контролировать их местонахождение, поведение, занятость и организовать помочь по дому. Родителям были вручены памятки по комплексной безопасности детей,

По второму вопросу выступила заместитель директора по УВР Трушева М.Н. Она сообщила о результатах окончания 4 четверти и учебного года и ответила на вопросы родителей и дала рекомендации по развитию и воспитанию детей в летний период.

По третьему вопросу выступила директор школы-интерната Торгунова И.В. Она предложила обсудить вопрос о целесообразности и потребности в оказании платных образовательных услуг. Присутствующие единодушно высказали точку зрения, что в школе – интернате оказывается достаточное количество образовательных услуг по обучению, воспитанию и развитию детей, а также родители не имеют возможности оплачивать такие услуги, так как в учреждении обучаются дети из малоимущих и многодетных семей,

поэтому потребность в оказании дополнительных образовательных услуг отсутствует.

Постановили:

1. Родителям уделять больше внимания комплексной безопасности детей. Воспитывать ответственное отношение к собственному здоровью через личный пример.
2. Принять к сведению итоги учебного года.
3. Обучающиеся школы – интерната в платных образовательных услугах не нуждаются.

Председатель Совета учреждения



Торгунова И.В.

Секретарь



Ларкина Е.А.